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Гарантійний лист

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Грантоотримувач   ваша повна назва   в особі керівника   керівник вашої організації   у зв’язку з запровадженням на всій території України карантину, розуміючи винятковість обставин в яких мною взято зобов’язання по реалізації культурно-мистецького проекту та виконання умов договору про надання гранту укладеного з Українським культурним фондом (далі - Фонд), цим гарантійним листом підтверджую розуміння повноти всієї відповідальності за реалізацію проекту за рахунок коштів виділених з державного бюджету України, враховуючи прогнозований негативний вплив на економічний стан країни, внаслідок запровадження карантинних мір, несу повну моральну та матеріальну відповідальність за цільове, раціональне та економне використання коштів, передбачених кошторисом проекту.
Також, гарантую невідкладний та безперешкодний доступ до матеріалів, інформації та документів (первинних бухгалтерських документів) по проекту на  вимогу Фонду та своєчасне інформування Фонду про стан / хід реалізації проекту, можливі обставини, які можуть вплинути на його реалізацію відповідно до умов та обсягу визначених сторонами  Договору про надання гранту, які викладені в додатках  до нього( проектна заявка та кошторис проекту).
Окрім того, підтверджую відсутність відкритих та невиконаних  виконавчих проваджень в яких Грантоотримувач   виступає боржником.
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